



В Пермском крае директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности).

По версии следствия, подозреваемый с июля по август 2015 года, являясь генеральным директором ООО «Компания Телекс», имея реальную возможность и денежные средства для выплаты заработной платы порядка 70 работникам предприятия, умышленно потратил денежные средства на поддержание бизнеса, а также на оплату услуг и кредитные обязательства, оставив работников без заслуженного денежного вознаграждения за проделанную работу в соответствии с трудовым законодательством РФ. Задолженность по заработной плате за указанный период составила более 2 миллионов 890 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010530>